
HMF — Mestská knižnica vo Fiľakove 
  

  

Darovacia zmluva 

č.4/2023 

Obdarovaný: HMF - Mestská knižnica vo Fiľakove 
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Darca: Spolok slovenských knihovníkov a knižníc 

uzavierajú túto darovaciu zmluvu: 

[. 

Darca, na základe predchádzajúcej dohody s HMF- Mestskou knižnicou vo 
Fiľakove daruje 1 knihu v sume 0,00 €. Zoznam je súčasťou darovacej zmluvy. 

Počet exemplárov: 1 ks 

II. 
1. Obdarovaný použije dar na doplnenie knižničného fondu. 
2. S poskytnutím daru nie sú spojené žiadne vedľajšie plnenia alebo protiplnenia 

pre žiadnu zo zmluvných strán. 

II. 

Zmluva nadobúda platnosť dňom podpísania. Uzatvára sa v dvoch vyhotoveniach. 

pMp OVOS ská knižnica 

kovo 
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za obdarovaného darca 

Vo Fiľakove 23.3.2023 
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SPOLOK SLOVENSKÝCH KNIHOVNÍKOV A KNIŽNÍC 
SLOVAK LIBRARIANS AND LIBRARIES ASSOCIATION 

Sídlo: Michalská 1, 816 14 Bratislava 

Korešpondenčná adresa: Garbiarska 14/A, 040 01 Košice 

Spolok slovenských IČO: 00178594 DIČ: 2020795678 
knihovníkov a knižníc A py 

MÁ 

Všetkým zápojeným 

verejným knižniciam 

školským knižniciam 
ostatným organizáciám na Slovensku 

do podujatia Noc s Andersenom 2023 

Bratislava, 21. 3. 2023 

Vec: Noc s Andersenom 2023 — knižný dar a súťaž v spolupráci s Vydavateľstvom SLOVART 
  

Vážené kolegyne / Vážení kolegovia, 
vo všetkých zapojených verejných a školských knižniciach na Slovensku, 

Spolok slovenských knihovníkov a knižníc (SSKK) Vás aj tento rok s potešením informuje, že významné 

partnerstvo s Vydavateľstvom SLOVART pretrvalo až do 18. ročníka našej spolupráce, čo nás nesmierne teší. 

Vďaka veľkorysej spolupráci sVydavateľstvom SLOVART môžeme aj tento rok motivovať všetky zúčastnené 

slovenské verejné a školské knižnice do Noci s Andersenom 2023 knižným darom a tiež zapojiť všetky zúčastnené 

deti do súťaže, v ktorej budú môcť vyhrať krásne kolekcie kníh. 

Aj tento rok vzásielke nájdete knižný dar od Vydavateľstva Slovart do knižničného fondu Vašej knižnice 

a jednorázový objednávkový formulár, na ktorom si budete môcť do 30. 6. 2023 vo Vydavateľstve Slovart 

objednať knihy s výnimočnou zľavou 40% z maloobchodnej ceny, za čo Vydavateľstvu v mene zatiaľ zapojených 

404 verejných a školských knižníc a ostatných organizácií nesmierne ďakujeme! 

Vydavateľstvo SLOVART odporúča tento rok upriamiť pozornosť knižníc na týchto päť detských kníh, ktorých 
stručné obsahy nájdete aj na webovej stránke Vydavateľstva SLOVART: www.slovart.sk 

  

TÁ on, 

- Chrontulienka (autor Branislav Jobus 978-80-556- 5647- -2) 

- Honnatučniaka (autor Juraj Raýman 978-80-556-5751-6) 

- KláravAfrike (autorka Petra Nagyová Džerengová, 978-80-556-5343-3) 

- Pozor, bodkovaný pes! (autorka Veronika Šikulová, 978-80-556-5327-3) 

- Modré:srdce s kečupovým fľakom (autorka Marta Hlušíková, 978-80-556-5045-6) 

Súťaž pre deti v spolupráci s Vydavateľstvom SLOVART bude aj tento rok prebiehať prostredníctvom 

elektronického formulára na webovej stránke Noci s Andersenom na Slovensku: www.nocsandersenom.sk a 

prinesie nielen radosť oceneným deťom, ale navyše pomôže získať odozvy a zážitky detí z podujatia, ako aj 

z ich vzťahu kčítaniu kníh a ku knižniciam. Súťažný formulár uverejníme dňa 31. marca 2023 

na www.nocsandersenom.sk a deti budú môcť posielať svoje odpovede už počas Noci s anderssnom 2023 alebo 

v termíne až do 15. mája 2023. 
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Uvítame, ak odporúčané knihy predstavíte deťom počas Noci s Andersenom 2023. Ak tituly nemáte vo Vašo. 

knižnom fonde, môžete uplatniť ponúkanú až 40 % zľavu pri nákupoch kníh z Vydavateľstva SLOVART (leták v 

prílohe). Základné informácie o odporúčaných tituloch detských kníh budú uverejnené aj v súťažnom formulári “, 
formou krátkej anotácie, ktoré budú pomôckou pre zodpovedanie súťažných otázok a sú dostupné aj na webovej “ 

stránke Vydavateľstva Slovart: www.slovart.sk 

Súťažné otázky pre deti v rámci detskej súťaže pri príležitosti Noci s Andersenom 2023 budú nasledovné: 

1. Ako sa volá hlavný hrdina knihy, ktorý nemá príliš lichotivé hygienické návyky? Odpoveď nájdeš na 

zadnej strane obálky knihy, alebo na internetovej stránke www.slovart.sk, keď si vyhľadáš knihu 

Chrontulienka, 

2. Kedy sa narodil hlavný hrdina Leo? Odpoveď nájdeš na internetovej stránke www.slovart.sk keď si 

vyhľadáš knihy Hon na tučniaka. 

3. Aké zvieratko túži Klára vidieť v Afrike? Odpoveď nájdeš na zadnej strane obálky knihy, alebo na 

internetovej stránke www.slovart.sk keď si vyhľadáš knihu Klára v Afrike. 

4. Aké meno má bodkovaný pes? Odpoveď nájdeš na internetovej stránke www.slovart.sk, keď si vyhľadáš 

knihu Pozor, bodkovaný pes! 

5. Ktovenoval Laure modré srdce? Odpoveď nájdeš na zadnej strane obálky knihy, alebo na internetovej 

stránke www.slovart.sk, keď si vyhľadáš knihu Modré srdce s kečupovým fľakom. 

    

Za účelom vyhodnotenia 18. ročníka podujatia Noc s Andersenom 2023 na Slovensku Vás zároveň prosíme o 

vyplnenie hodnotiaceho dotazníka do 14. apríla 2023 (link na dotazník Vám pošleme prostredníctvom e- 

mailovej komunikácie). 

Vaše správy a fotografie z minulých ročníkov Noci s Andersenom Spolku slovenských knihovníkov a knižníc 

pomáhajú pri propagácii podujatia v médiách a podpore propagácie čítania, významu knižníc a knižnej kultúry, 

za čo Vám ďakujeme aj v mene Vydavateľstva Slovart, generálneho partnera Noci s Andersenom. 

Hlavným mediálnym partnerom je aj tento rok RTVS - Rádio Regina, ktoré v piatok dňa 31. marca 2023 

pripravuje rozhlasové vysielanie Rozprávkové Rádio Regina, takže nezabudnite počúvať s deťmi a na rozhlasovú 

reláciu upozornite, prosím, aj ich rodičov. Viac informácií čoskoro na www.nocsandersenom.sk 

Ďakujeme za Vašu priazeň a tešíme sa na spoluprácu počas ďalších ročníkov nášho úspešného podujatia! 

Lenka Čechvalová 

koordinátorka Noci s Andersenom 

na Slovensku 

Ján Šimkc 
predseda Spolku slovenských knihovníkov 

a knižníc 

   


